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Частное учебное заведение «Олимп-Плюс», расположенное в Кунцево, вновь стало победителем городского эколого-просветительского проекта «Бумажный БУМ», победив в номинации «Самая активная школа»

Общегородская акция «Бумажный БУМ» проходит в столице уже не первый год. Школьники собирают макулатуру для того, чтобы сохранить от вырубки леса нашей страны.
Стоит отметить, что «Бумажный БУМ» не только экологический, но еще и просветительский проект. В 400 школах прошли специальные экологические уроки, организовано 40 тематических мастер-классов и 15 экскурсий на предприятия, перерабатывающие макулатуру. Специалисты-экологи объясняют школьникам насколько важно бережное отношение к природе и сколь значимы для всех нас леса – «зеленые легкие» планеты. Они должны служить не только нам, но и будущим поколениям.
В прошлом учебном году в сборе макулатуры в рамках проекта «Бумажный БУМ» участвовали свыше трехсот школ и колледжей. Школьники собрали и отправили на переработку почти 1600 тонн вторсырья, из которой можно сделать около 1100 тонн бумаги. Это означает, что ребята сберегли от вырубки 27 тыс. деревьев, сэкономили 22 млн литров воды и 1,5 млн кВт/час электроэнергии.
В этом учебном году, как и годом ранее, школа «Олимп-Плюс», участвуя в проекте «Бумажный БУМ», вновь заняла первое место в одной из его номинаций. Организаторы акции поощрили активность учеников-«олимпийцев». Судите сами, в школе учатся всего 150 ребят, однако за год они собрали почти 10 тонн макулатуры! Другими словами, каждый участник проекта сдал почти 67 кг сырья.
Организаторы эколого-просветительского проекта «Бумажный БУМ» заявили, что он будет продолжаться и в новом учебном году. Хотите принять в нем участие или узнать подробности проведения акции? Свяжитесь с координатором проекта в Москве Мариной Асадчевой (тел. 8 (985) 664-12-02, адрес эл. почты asmarina2009@gmail.com).
Сайт проекта: www.бумажныйбум.рф
Проект в социальных сетях: https://vk.com/uvibumbum
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